
finesse  

Finesse is door de fijne rayonvezelstructuur uitermate geschikt om te bestempelen met folie en te bedrukken
in offset en zeefdruk.

Finesse ist eine sehr feine Zellwollqualität, welche überhervorragende Präge-und Druckeigenschaften verfügt.

Finesse is a fine rayon quality ideal for stamping and screen or offset printing.
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finesse  

ketting/warp/Kette  26,6 draden/threads/Fäden per cm 

100% celvezel/rayon/Zellwolle, Nm 50

inslag/weft/schuss  30 draden/threads/Fäden per cm 

100% celvezel/rayon/Zellwolle, Nm 50

gewicht/substance 170 g/m2

dikte/caliper/Dicke ca. 0,30 mm

lengte/roll size/Länge 100 meter standa(a)rd

breedte/width/Breite  135 cm 

132 cm benutbare breedte/usable width/Nutzbreite

technische specificaties TecHNicAL sPeciFicATiONs
TecHNiscHe DATeN



finesse finesse
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